

## Sesiune pentru studenții scutiți de prezență

La finalul lunii ianuarie și începutul lunii februarie a.c.

a avut loc sesiunea de iarnă pentru studenții cu regim de scutire de prezență. În prima parte a timpului petrecut împreună la ITPB, am avut harul de a sta împreună într-un timp de rugăciune, laudă și părtășie la Cina Domnului.

Îi mulțumim Domnului că a pus pe inima mai multor slujitori ai bisericilor penticostale să se pregătească la școala noastră pentru o slujire mai eficientă!



## Seri de rugăciune la ITPB

La Institutul Teologic Penticostal, „camera de sus” este situată...la subsolul corpului de predare al campusului. Aici se adună cu regularitate studenții și dascălii lor pentru a cere Domnului, în rugăciuni stăruitoare, călăuzire, împuternicire și o ungere proaspătă a Duhului Sfânt. Tot aici mulți dintre studenți au avut parte de experiența binecuvântată a botezului cu Duhul Sfânt. Serile de rugăciune de la subsolul școlii au fost o binecuvântare pentru multe generații de studenți, care acum își aduc aminte cu dor de părtășii înălțătoare pe care le-au avut cât timp au urmat cursurile Facultății de Teologie.

Credem cu tărie că, alături de o pregătire teologică temeinică, orice slujitor are nevoie de o puternică relație cu Dumnezeu pe care noi, credincioșii penticostali, suntem convinși că o clădim și printr-o viață de rugăciune plină de dedicare. Îi mulțumim Domnului pentru tot harul pe care-l revarsă asupra școlii noastre și suntem încredințați că lucrarea ei va propăși sub călăuzirea Sa binecuvântată.



## Curățenia de primăvară!

Ca în fiecare an, studenții participă cu „drag și voie bună” la acțiunea de reîmprospătare a campusului ITP, după iarnă.



## Vizita făcută de pastorul Cristian Vasile Roske

În data de 5 aprilie 2017, studenții din anul II au avut un oaspete deosebit: pastorul Cristian Vasile Roske, primul profesor de Omiletică al ITP-ului, care le-a împărtășit studenților învățături practice despre slujire.

Dumnezeu să îl binecuvânteze pe fratele Roske și pe studenții noștri, care au oportunitatea de a învăța de la cei mai buni profesori.



## Întâlniri zilnice la capelă

În fiecare dimineață, studenții se adună pentru un timp devoțional la capela ITPB, închinându-se lui Dumnezeu prin cântări și rugăciuni.